МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 20.05.2022 г. № 1523-пм

г. Магадан

О внесении изменений в постановление мэрии города Магадана от 19 ноября 2018 г. № 3445 «Об утверждении Положения о порядке и условиях оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в форме муниципальной преференции»

В связи с принятием муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Город Магадан», утвержденной постановлением мэрии города Магадана от 09.06.2021 № 1763, руководствуясь статьями 35.1, 38, 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана постановляет:

- 1. Внести следующие изменения в постановление мэрии города Магадана от 19 ноября 2018 г. № 3445 «Об утверждении Положения о порядке и условиях оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в форме муниципальной преференции»:
- 1.1. В констатирующей части постановления после слов «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Город Магадан» на 2017-2021 годы» дополнить словами «,утвержденной постановлением мэрии города Магадана от 20.10.2016 № 3208», муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Город Магадан», утвержденной постановлением мэрии города Магадана от 09.06.2021 № 1763,».
 - 1.2. В пункте 1.1 Положения о порядке и условиях оказания

имущественной поддержки субъектам малого среднего И предпринимательства В форме муниципальной преференции «предусмотренного муниципальной программой «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Город Магадан» на 2017-2021 годы», утвержденной постановлением мэрии города Магадана от 20.10.2016 № 3208» заменить словами «предусмотренного муниципальными программами «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Город Магадан» на 2017-2021 годы», утвержденной постановлением мэрии города Магадана от 20.10.2016 № 3208», «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Город Магадан», утвержденной постановлением мэрии города Магадана от 09.06.2021 № 1763.».

2. Настоящее постановление подлежит опубликованию в газете «Вечерний Магадан» и размещению его на официальном сайте мэрии города Магадана в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

И.о. мэра города Магадана

О. Аверьянов